

蓝色临时停车位来了

晚上8点到次日早上7点可免费停车,其他时段限停20分钟



5月19日,淇滨区淇滨菜市场和九州菜市场周边多了一些蓝色的临时停车位。

记者从淇滨区市政管理处了解到,淇滨菜市场、九州菜市场、打柴口菜市场周边规划了25个临时停车位,晚上8点到次日早上7点可免费停车,其他时段限停20分钟,监控计时抓拍。此外,因为居民对停车位需求较大,九江路全路段路北设置了150个临时停车位,这些停车位白天不允许停车。上述停车位将于近日规划完成,还将根据市民反馈的意见建议规划第二批。

鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄

鹤壁农商银行山城支行

为小微企业和个体工商户提供资金支持

“我本来就是抱着试试看的心态咨询一下,没想到你们直接帮我把问题解决了,太感谢了。”5月19日,个体户陈宝林高兴地对鹤壁农商银行山城支行客户经理张晨阳说。

陈宝林在山城区长风路中段开了一家防水材料店。今年第一季度资金回收得少,防水材料库存不足,随着各项目开工,4月份起防水材料市场需求量剧增,陈宝林急需资金进货。

5月初,鹤壁农商银行山城支行安排客户经理对个体

工商户进行走访。张晨阳了解到陈宝林的需求后,第一时间上门进行贷前调查,并现场为他办理了贷款手续。两天后,陈宝林收到鹤壁农商银行的5万元信贷资金。拿到这笔资金后,陈宝林激动地说:“这笔资金真是解了我的燃眉之急,鹤壁农商银行的效率真高!”

“现阶段我们要多跑腿、勤动手、抓紧办,为小微企业和个体工商户提供资金支持,让客户享受更加优质、便捷、高效的信贷服务。”该支行负责人王树军说。(汪丽娜 申永朝)

尽职尽责、热情服务的好保安

——记浚县农商银行白寺支行靳庄分理处保安胡士群

“不论刮风下雨、严寒酷暑,胡士群总是尽职尽责坚守岗位,准时接送款车,确保大堂秩序。”5月18日,提起浚县农商银行白寺支行靳庄分理处的保安胡士群,白寺支行行长孙鹏竖起了大拇指。

每天精神抖擞的胡士群今年50多岁了,他的制服一直都是干干净净、整整齐齐的。不论天气怎样,胡士群每天都会提前半个小时到达网点,拿起大扫把把网点门前清扫干净。

“我们是新开的分理处,在这里办业务和去支行是一样的。”靳庄分理处去年9月26日才开始营业,有些客户不清楚,每当遇到这样的客户,胡士群总会积极给客户讲解。

“我不会写字,眼花了也看不清,这可怎么办?”前几天,70多岁的客户李女士来办理业务时着急地说。听到她的话,胡士群赶紧跑去帮忙:“我的字写得不好,您别介意。您在名字这个地方摁上手印就行了,下一次可以和孩子一起来办业务,您年纪大了要注意安全!”李女士走的时候,不断夸赞胡士群。

这样的事情对于胡士群来说很平常。“胡士群尽职尽责、主动热情为客户提供服务,值得大家学习。我们要以胡士群为榜样,用更优质的服务赢得客户的满意。”孙鹏表示。(汪丽娜 杨智慧)

淇县农村信用合作联社营业部

全心全意为客户,优化服务树形象

“我一次取这么多现金却没有预约,给你们添麻烦了,你们真是全心全意为客户着想。”5月18日,客户郭先生对淇县农村信用合作联社营业部大堂经理刘燕说。

郭先生当时急匆匆跑到该联社营业部,问工作人员他能不能支取50万元现金。刘燕担心客户拿着那么多现金不方便,连忙上前询问情况。“工地开工快两个月了,工人们都等着拿工资呢,我想让他们领到现金,让他们心里踏实。”听了郭先生的话,刘燕迅速把情况反映给该联社营业部副主

任,经过多方协调,20分钟后,郭先生顺利拿到现金。

“这是我的名片,以后您有资金方面的需求,可以提前给我打电话。”刘燕对郭先生说。

“存款自愿、取款自由、存款有息、为储户保密是银行的储蓄原则,也是我们最基本的服务原则。我们竭诚为新老客户办理各项业务,积极为客户排忧解难,真正做到全心全意满足客户所需,树立营业部良好的形象。”该联社营业部负责人付贵安说。(汪丽娜 蒋晓晴)

出租

淇滨区华夏南路与紫荆巷交叉口附近,现有42.75平方米的办公用房(1.5间带洗手间)对外出租。

联系电话:3319455。

ARROW 箭牌卫浴

开业促销

368元拉杆购物车 来就免费送

等待6.6日

全城瞩目 工厂百万补贴 999元

箭牌卫浴 专属产品

装房子买卫浴找箭牌 活动全城预售中

地址:金山路与淇滨大道交叉口东南角箭牌卫浴 预售电话:0392-3289688